

ЧТО РАССКАЗАТЬ ДЕТЯМ О ВОЙНЕ

День Победы – самый великий и серьезный праздник для России и многих стран мира.

22 июня 1941 года на нашу страну напали враги – фашисты. Огромная, хорошо вооруженная фашистская армия покорила многие страны Европы и теперь стремилась поставить на колени нашу великую Родину. Фашисты думали, что они самые главные в мире, а остальные люди должны им подчиняться. Началась Великая Отечественная война, которая продолжалась четыре года. На борьбу с фашистами поднялся весь народ.

Враги изо всех сил рвались к Москве, мечтая как можно скорее захватить столицу – самое сердце нашей страны. Воины Красной армии и все жители Москвы проявили беспримерное мужество и отбросили врага далеко от столицы. Фашисты наступали и на другие города. На севере нашей страны больше сорока месяцев сдерживал натиск врага город Мурманск. На юге у Черного моря били фашистов отважные моряки города Новороссийска. Самое большое сражение Великой Отечественной войны произошло у города Сталинграда (ныне город Волгоград). Сталинградская битва продолжалась двести дней и ночей. Наши войска полностью разгромили фашистов.

Многие города и деревни все же были захвачены, но их жители не сдавались и оказывали мощное сопротивление захватчикам. Люди уходили в леса и создавали там партизанские отряды для борьбы с врагами. В городах против оккупантов действовали бесстрашные подпольщики. Не только взрослые, но и дети сражались с фашистами. Ребята были разведчиками, связными в партизанских отрядах. Герои не дали своей жизни, чтобы победить ненавистного врага.

Для победы над сильным врагом требовалось хорошее вооружение. Дни и ночи, без выходных трудились на заводах рабочие и даже дети, чтобы обеспечить нашу армию всем необходимым

Наша армия с помощью всего народа победила врагов и прогнала их из России, а потом и из других стран. Великая Отечественная война закончилась в мае 1945 года. В День Победы участники войны, люди младшего поколения и дети возлагают венки и цветы к военным памятникам. В память о героях мы прикалываем к одежде Георгиевскую ленточку. Святой Георгий Победоносец – небесный покровитель храбрых воинов.

Пусть больше никогда не будет войны! Пусть всегда будет мир!